
 

 

 

 

 

 ( نقاط 5 ) التمرين الأوّل:
 أكمل بما يناسب: (1
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 أنقل هذه القطعة على ورقتك: (2
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 ( نقاط 7 ) :الثاّني التمرين
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 ( نقاط 4 ) :الثاّلث التمرين
ABC مثلّث بحيثcmBC 6 ،cmAB 3 وcmAC 5، 

D مناظرةA بالنّسبة إلىBو ،E منتصف DC. 
1)  AE و BC يتقاطعان فيM ، ّبيّن أنM مركز ثقل المثلّثADC . 

 .BMو CMاستنتج  (2

 

 ( نقاط 4 ) :الرّابع التمرين
ABCD قائم في شبه منحرفA قاعدتاه AB و CD بحيثcmAB 6،cmAD 3 وcmBC 4، 

E من AD بحيثcmAE 2. 
الموازي لـ (1 AB و المارّ منE يقطع BC فيFجد ،BF وCF. 

2) I منتصف AEالموازي لـ ، AB و المارّ منI يقطع BC فيJ ّبيّن أن ،J منتصف FB. 

3) M مناظرةD بالنّسبة إلىC حدّد مع التّعليل مركز ثقل المثلّث ،DMB. 
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